
GRAU DE SATISFAÇÃO DO ALUNO CONCLUDENTE

Vc escolheria novamente a Unifor para fazer outro curso?
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Segurança, quanto a sua formação, para dar continuidade (ou iniciar…
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Contribuição das disciplinas do curso para sua atuação no mercado …
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Contribuição dos professores do curso para sua formação profissional
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(Questão válida apenas entre 2016 e 2019) Atribua uma nota a
Unifor:

MÉDIA UNIVERSIDADE

(Em bra…

MÉDIA CURSO
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